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Vážená paní zástupkyně veřejného ochránce práv,

v první řadě mi dovolte se omluvit za fakt, že jste na svůj dopis z mnou řízeného rezortu 

neobdržela odpověď a poděkovat za pochopení ohledně náročné situace ve vztahu 

k epidemii COVID - 19.

Dodržování práv pacientů, včetně ochrany jejich bezpečí a důstojnosti, vnímám jako 

velmi důležitý aspekt zdravotní péče, a to napříč všemi medicínskými obory. Aktuálně 

proto pracuji na rozšíření naplňování této agendy ze strany Ministerstva

a to včetně posílení synergií a spolupráce s institutem Veřejného ochránce práv.

zdravotnictví,

Umím si také představit, že u lidí s duševním onemocněním je problematika lidských 

práv ještě citlivěji vnímána než u pacientů v somatické péči a zcela s Vámi souhlasím, 

že argumentace provozně-technickými překážkami není v modelové situaci, kterou 

v dopise popisujete, akceptovatelná.

Na druhé straně jsem v souladu s Vaším vyjádřením informován, že Psychiatrická 

nemocnice Bohnice proaktivně realizuje mnoho změn a opatření v rámci probíhající 

reformy péče o duševní zdraví, a to včetně aktivity cílené na zvyšování kvality 

poskytované péče a posilování práv pacientů. Ohledně materiálně-technických 

podmínek poskytování akutní lůžkové péče v oboru psychiatrie plánují tuto péči již 

od ledna 2022 poskytovat v nově postaveném léčebném pavilonu, který umožní naplnit 

všechny Vaše požadavky vycházející ze systematické návštěvy ze dne 

19. května 2020 i mapování nástrojem QualityRights toolkit, realizovaného v rámci 

projektů reformy péče o duševní zdraví v květnu 2018.
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Aktuálně probíhá první etapa výstavby pod názvem akce PN Bohnice - výstavba nového 

pavilonu urgentního příjmu a zvýšené psychiatrické péče - SO 02 (identifikační číslo 

135V032001910). V rámci dotačního programu React-EU má PN Bohnice současně 

připravenou žádost na dokončení celého komplementu zahrnující rekonstrukci 

stávajícího pavilonu 36 a jeho přeměnu na urgentní příjmové pracoviště (SO 01).

Samozřejmě nebudeme rezignovat na nápravná opatření ani do doby dokončení nového 

léčebného pavilonu. Zde budeme spolu s Psychiatrickou nemocnicí hledat uspokojivé 

přechodné řešení, o kterém Vás budu informovat.

S pozdravem

Vážená paní

Mgr. Monika Šimůnková

Zástupkyně veřejného ochránce práv 
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